

ОГЛАВЛЕНИЕ

Глава I. Введение	7
Что такое астрogeография, ее задачи и возможности.....	7
Глава II. Территории и знаки зодиака	10
Принципы соотнесения территорий со знаками зодиака	31
Воздействие знаков зодиака на страны	31
Принципы соотнесения городов со знаками зодиака	53
Соответствие городов России знакам зодиака.....	58
Проекции знаков зодиака на районы внутри мегаполисов.....	62
Глава III. Сочетание карты рождения с собственной энергетикой регионов	79
Глава IV. Планетные линии	89
Индивидуальные астрogeографические факторы	89
Природа планетных линий.....	90
Суть техники планетных линий	93
Траектории планетных линий на географических картах	104
Ручной расчет линий верхней и нижней кульминации планет	107

Ручной расчет линий восхода и захода планет.....	116
Определение зоны действия планетных линий	123
Проявление (интерпретация) планетных линий	128
Пример расчета планетных линий.....	158
Глава V. Практическое применение астрогографии.....	190
Как работать с астрогографическими картами.....	190
Особенности астрогографии: ее точность и однозначность	195
Типичные вопросы в практике астрогографии.....	323
Глава VI. Другие возможности для применения планетных линий.....	333
Ректификация.....	333
Мунданная астрология: астрогографические карты и мировые события.....	341
Контакты	349

ВВЕДЕНИЕ

● ЧТО ТАКОЕ АСТРОГЕОГРАФИЯ, ЕЕ ЗАДАЧИ И ВОЗМОЖНОСТИ

Главной задачей астрологии является не прогнозирование (предсказание) будущего, как можно подумать. На самом деле ее главная задача — помочь каждому человеку изменить свое будущее к лучшему, скорректировать судьбу! Одним из самых надежных, проверенных на практике и эффективных инструментов в астрологии по коррекции судьбы кверента¹ является АСТРОГЕОГРАФИЯ.

АСТРОГЕОГРАФИЯ – это раздел мунданной астрологии, который изучает, как Карта рождения кверента (натальная Карта) сочетается (резонирует) с разными регионами Земли.

Задача астрogeографии – определить, как сложится (изменится) судьба человека при его переезде в тот или иной регион Земли: какие события могут произойти с ним в различных местах планеты во время его поездок (временного пребывания там).

Таким образом, наиболее надежный и эффективный инструмент астрологии по изменению жизни, судьбы к лучшему — это

¹ Кверент – человек, обратившийся за помощью к астрологу.

астрогография. Основная задача астрогографии — **выявление благоприятных и неблагоприятных регионов для проживания**. Это представляет огромный практический интерес в вопросах изменения качества жизни. Ведь энергетика каждого региона всегда вступает в резонанс с Картой рождения. И, следовательно, энергетика региона проживания всегда усиливает одни и подавляет другие показатели Карты рождения, создавая благоприятные и неблагоприятные резонансы. Поэтому для каждого человека какие-то одни регионы окажутся благоприятными: там ему будут сопутствовать успех, везение и удача, он сможет обрести счастье и благополучие; а вот другие регионы окажутся неблагоприятными, и пребывания в них следует избегать, чтобы не произошло различных неприятностей.

Астрогография занимается изучением наложения Карты рождения (натальной Карты, гороскопа) человека на географическую карту [мира] с целью определения, в каком городе (или стране) успешнее сложится его жизнь: где его ждет любовь, счастье, где он или она может встретить свою вторую половину. А также где успешно сложится карьера, ждет успех в материальном плане; и даже где комфортнее будет провести отпуск. В ходе двенадцатилетнего исследования, предшествовавшего написанию данной книги, однозначно установлено, что если человек проживает в регионе, энергетика которого находится в диссонансе с его личной энергетикой, то жизнь у него не складывается: она наполняется трудностями, проблемами и неприятностями. Так происходит потому, что энергетика такого места резонирует с разрушительными для данного человека (кверента) космическими влияниями, усиливая их, а благотворные энергетические потоки, наоборот, блокирует. **Астрогография, как один из инструментов практической астрологии, способна безошибочно подсказать, куда человеку следует переехать, чтобы привлечь**

в свою жизнь удачу и благополучие. Переехать туда, где ему наиболее комфортно будет жить, где его ожидает счастье, где он может встретить любовь, избавиться от проблем, где у него легко пойдет бизнес и карьера, где он сможет вылечиться от болезней. И одновременно астрогография подскажет, куда кверенту совершенно не нужно ездить. Укажет на те «страшные» места на земном шаре, где человеку грозят проблемы, опасности и разного рода неприятности.

Принцип, на котором базируется астрогография, чрезвычайно прост: **энергетика местности всегда самым мощным образом отражается на Карте рождения проживающего здесь человека.** Во всех исследуемых случаях наблюдения безапелляционно свидетельствуют, что, каким бы ни было расположение планет в момент рождения кверента, главными, ключевыми, основополагающими – а по сути, определяющими судьбу – всегда будут выступать те элементы в натальной Карте, которые соответствуют энергетике региона проживания (то есть резонируют с энергетикой региона проживания)!

ТЕРРИТОРИИ И ЗНАКИ ЗОДИАКА

Первая документальная попытка соотнести страну или город со знаком зодиака принадлежит еще Клавдию Птолемею. Птолемею принял за точку отсчета остров Кипр — как центр мира. От которого он произвел разделение по сторонам света.

Так, северо-западные территории (Европу) он отнес к стихии Огня. Обозначил Рим — Львом, пиренейские провинции (Испанию) — Стрельцом, Галлию (Францию) — Львом. Германцев, скандинавов и англосаксов — Овном. Северо-восток (территории России и Кавказа) соотнес со стихией Воздуха. Юго-запад — с Землей. Индия, по Птолемею, была Козерогом, Персия (Ирак, Иран) — Тельцом. Вавилон — Девой. Юго-восток (Африка) соответствовал стихии Воды. При этом прилежащие территории испытывали на себе влияние противоположных квадрантов. Так, Египет был Близнецами, Греция — Девой, Финикия (Сирия, Ливан) — Овном, Турция — Скорпионом.

В современной астрологии астрогографическая модель мира Птолемея признана несостоятельной. Не только потому, что она не описывает страны Нового Света и теряет детализацию на далеких от «центра» расстояниях. Методы соотнесения стран со знаками зодиака, описанные Птолемеем, не подтверждаются современными наблюдениями.

Однако сама идея о том, что каждый регион Земли, каждая местность имеет связь с определенным знаком зодиака, на самом деле вполне логична и обоснованна. Почему? Дело в том, что знаки зодиака — это структурная особенность информационного поля Вселенной. **Проще говоря, знаки зодиака (с передвигающимися по ним планетами) являются УНИВЕРСАЛЬНОЙ системой для описания любых процессов и явлений.**

Причем не только природных процессов и явлений, а вообще любых: социальных, техногенных. Астрология – это универсальный инструмент для описания всего существующего в мире. Астрологические знаки (символы) можно настроить применительно к любому процессу или явлению. Дело в том, что каждый знак зодиака (и планета) символизирует ряд образов. И по этим образам можно связать его с любой составляющей чего бы то ни было. Характерные примеры демонстрирует предсказательная астрология вопросов (хорарная астрология)². Например, вопросы о механизмах, автомобилях: «Машины какой марки мне лучше всего купить?», «Что не так с моей машиной?» – на первый взгляд кажутся очень специфичными. Но на самом деле существуют очень конкретные ответы на них. Достаточно по образным характеристикам соотнести марки автомобилей со знаками зодиака. Образами могут выступать различные параметры: мощность двигателя, максимальная скорость, размер кузова – все, что может отличать одну модель от другой. Например, знак Овна: его образ – скорость, движение вперед, быстрота, импульсивность – эти качества отличают его от других знаков. Соответственно, к нему следует отнести наиболее быстрые, скоростные автомобили – это будут спортивные автомобили (например, Ferrari). Основательный

² См.: Кульков А. М. Астрология в вопросах и ответах: искусство хорарных прогнозов. М.: Эксмо, 2015.

и символизирующий комфорт знак Тельца будет описывать автомобили с вместительным комфортным салоном, что-то шикарное, созданное больше для роскоши, чем для гонок, например лимузин. Близнецы – хорошо маневренный автомобиль. А Рак – микроавтобус («семейный автомобиль»), поскольку символ Рака – семья. То есть образные принципы знаков могут беспрепятственно описать составляющие любого процесса или явления. При этом важной особенностью астрологического описания является то, что все образы должны «лежать на поверхности» – они просты, понятны и универсальны. На вопрос: «В чем проблема с машиной?» – можно ответить, что причина проблемы в Водном знаке говорит о неисправности в топливной системе, с маслами, иными жидкостями. Ведь символ любого Водного знака – жидкость, значит, символ неисправности – в жидкости. Огненные знаки указывают на непосредственно мотор, поскольку их символ – сама энергия и движение. Земные знаки – на механику, тормоза. Воздушные – на систему управления (поскольку их символизм – «интеллект») или зажигание (символически – «взрыв»). То есть, зная зодиакальные образы, можно описать все что угодно.

Какие основные признаки позволяют отличить одну страну от другой? Это:

- геоморфологические признаки: РЕЛЬЕФ;
- климатические – КЛИМАТ, а также особенности флоры и фауны;
- и СОЦИАЛЬНЫЕ: наиболее яркие и броские национальные особенности, культура и традиции исторически проживающих здесь народов, особенности государственного устройства.

Какой рельеф имеет данная местность? Какой здесь климат? Какие особенности есть у животных и растений в этой местности? Какие основные черты имеют народы, здесь проживающие? Какой у них общественный уклад? Каковы их ценности? Каков их образ жизни? Каковы особенности их поведения? Поскольку данные признаки имеют вещественный характер, то правильнее (грамотнее) соотносить их именно с планетами³.

Итак, ПЛАНЕТНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ МЕСТНОСТИ.

Местность, испытывающая энергетическое воздействие со стороны той или иной планеты⁴, будет иметь следующие особенности:

● Солнце

НАДЕЛЯЕТ ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА ТАКИМИ ЧЕРТАМИ, как веселость, жизнерадостность и великодушие. Солнце дарит своим подопечным творческие способности: многие жители «солнечных» мест

³ Дело в том, что в астрологии планеты отвечают за вещественные факторы (признаки), а знаки зодиака – за характер проявления этих факторов. Например, в Картах рождения Венера ответственна за любовь. А знак зодиака, в котором оказалась Венера, указывает на способность кверента любить. Или Марс – он ответственен за способность защищать себя, добиваться, действовать. А как он будет проявляться в жизни данного кверента, покажет знак зодиака, в котором он расположен. То есть Венера и Марс символизируют какие-то качества, свойственные людям.

⁴ На самом деле планеты не являются генераторами информационного поля – оно создается неизвестными силами по неизвестным законам где-то в центре Вселенной. Но Солнечная система сформирована таким образом, что циклы планет СИНХРОННЫ составляющим ритмам этого поля. Поэтому движение планет позволяет определить изменения в составляющих информационного поля – предсказать изменение его потоков. А информационное поле оказывает воздействие на все процессы и живые организмы. Как часы, которые лишь отображают ход времени, но не создают его, движение планет позволяет отмечать состояние информационных полей (информационные ритмы). Астрологические Карты – это барометр космической погоды: планеты – это стрелки в движении, а знаки зодиака – шкала прибора – их движение позволяет предсказывать космическую погоду.

одарены художественным или музыкальным даром. В жизни этих народов присутствует стремление к праздникам и развлечениям. Они стремятся показать себя миру любым способом. Народы Солнца — очень яркие и харизматичные. Их легко отличить в толпе иностранцев. Солнечные народы обладают яркой и броской внешностью. Мужчины преимущественно сильные и высокого роста. Женщины часто тоже отличаются крепким телосложением. Государства, чьи центры культуры расположены в зоне Солнца, стремятся занять лидирующие позиции в мире. Это страны — законодатели мод, культурные центры, военные или экономические державы. Такие регионы обычно испытывают трудности с демократией: часто здесь устанавливается авторитарная власть, возможен культ личности.

- **РЕЛЬЕФ, ЛАНДШАФТ МЕСТНОСТИ, ГЕОМОРФОЛОГИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ.** Как правило, это равнина или невысокое плоскогорье с небольшим перепадом высот. Вдоль рек или на морском побережье много песчаных пляжей. Здесь часто присутствуют города-мегаполисы.
- **ГОРОДСКОЙ ЛАНДШАФТ** характеризуется наличием большого количества зон отдыха, игровых мест. В городах очень много ярких, красивых и высотных зданий. Много рекламы.
- **КЛИМАТ:** как правило, это регионы с сухим и/или жарким климатом, с преобладанием ясной погоды, большим числом солнечных дней в году. Часто климат здоровый, теплый и сухой.
- **ОСОБЕННОСТИ ФЛОРЫ И ФАУНЫ.** В средних широтах могут наблюдаться одиноко стоящие раскидистые деревья. Произрастает большое количество свето- и теплолюбивых растений. Тут могут обитать крупные животные (лоси, олени). Есть большие хищники (медведи и волки).

• Луна

ЗАКЛАДЫВАЕТ СЛЕДУЮЩИЕ ЧЕРТЫ ХАРАКТЕРА В ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА: повышенную эмоциональность, большое стремление к сохранению древних традиций, консервативность, молчаливость, неконфликтность. «Лунные» народы бережно хранят свою историю. Здесь особенно ценится семейственность, преувеличенное значение придается происхождению. В культуре принято почитать родителей. Важный культурологический акцент делается на создании семьи и продолжении рода. Часто это регионы с очень высокой рождаемостью. В отличие от солнечных народов, лунные народы не отличаются яркой внешностью. Жители этих стран чрезмерно склонны к полноте. В политическом плане они не агрессивные, скорее, наоборот, наблюдается неумение дать отпор захватчикам. На протяжении своей истории они часто становились жертвами захватов и порабощения. Большая часть населения тайно или явно исповедует древнейшие религиозные культы, очень популярны магия и мистика.

- **РЕЛЬЕФ, ЛАНДШАФТ МЕСТНОСТИ.** Как правило, это равнинная местность. Но иногда может быть и небольшое плоскогорье, на котором обязательно есть озеро или протекает полноводная река. Также это может быть остров или полуостров. В плане геоморфологии характерно наличие низин и стоячих вод – озер, прудов или болот.
- **ГОРОДСКОЙ ЛАНДШАФТ** характеризуется обилием водных мест. Здесь много водоемов (прудов и озер), большое количество парков и зелени. Лунный район может представлять собой тущобы.
- **КЛИМАТ:** регионы избыточной влаги, местность с повышенным количеством осадков, близким залеганием грунтовых

вод, склонная к заболачиванию. Это регионы с преобладанием облачной или дождливой погоды.

- **ОСОБЕННОСТИ ФЛОРЫ И ФАУНЫ.** Наличие большого числа самых разнообразных видов организмов. Особенно много разного рода насекомых. Также характерны очаги распространения червей-паразитов. В этих регионах проживает большое количество ядовитых животных. В средних широтах в лесах могут водиться бобры. Из растительности преобладают влаголюбивые растения.

• Меркурий

ЧЕРТЫ ХАРАКТЕРА ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА. Для жителей «меркурианских» регионов характерны общительность, контактность, любознательность, хитрость, подвижность, отличные деловые качества. В числе проживающих в «меркурианском» регионе немало интеллектуалов, журналистов, ученых. Зачастую собственных идей им не хватает, поэтому они, не стесняясь, заимствуют чужие и доводят их до ума. Часто здесь хорошо развито образование. Законодательная база и культурно-исторические традиции благоприятствуют ведению мелкого и среднего бизнеса. «Меркурианские» страны всегда открыты миру, веротерпимы. Это государства-космополиты. Здесь нет предвзятого отношения к приезжим. Людей в этих краях принято оценивать исключительно за их ум и деловые качества. Здесь, как нигде больше, ценятся знания, образование, деловые навыки и умение быть профессионалом в собственном деле. Во внешней политике — хитры и изворотливы, стараются вмешиваться во все международные дела. Обожают сталкивать всех лбами, натравливать друг на друга, решать военные конфликты чужими руками. Это гении дипломатии. Тут могут находиться штаб-квартиры международных

организаций. Сами жители этих мест заядлые путешественники. На бытовом уровне это очень гостеприимные страны. Но не стоит искать здесь душевного участия. Тут властвует материалистичный, а порой излишне меркантильный уклад жизни. За внешней приветливостью и коммуникабельностью жителей этих мест нередко скрываются расчетливость, хитрость и жажда обогащения.

- **РЕЛЬЕФ, ЛАНДШАФТ МЕСТНОСТИ.** Местность холмистая, с заметными перепадами высот. Часто присутствуют овраги и лощины, отроги горных массивов. В этой местности может наблюдаться большое количество дорог, различных путей сообщения. Транспортная сеть хорошо развита.
- **ГОРОДСКОЙ ЛАНДШАФТ.** «Меркурианские» зоны любого города – это торговые центры и площади, офисные здания, транспортные узлы (порты, вокзалы, аэропорты) и образовательные учреждения. В городах «меркурианского» типа это особенно выражено: как правило, это торговый город, транспортный узел либо город, знаменитый своими учебными заведениями. Также здесь, как правило, много суеты, постоянно возникают пробки. Это деловые города, пыльные и неблагоустроенные.
- **КЛИМАТ.** Регионы Меркурия часто продуваются всеми ветрами. Здесь нередко наблюдаются сильные ветра, есть угроза смерчей, ураганов. Климат этой местности, как правило, сухой и/или прохладный. Преобладает переменная облачность.
- **ОСОБЕННОСТИ ФЛОРЫ И ФАУНЫ.** Подавляющее большинство представителей местной фауны – мелких размеров. Много насекомых. В средних широтах здесь могут жить зайцы, бурундуки, белки. Из хищников преобладают лисы и представители семейства куньих (куница, горноста́й).

• Венера

ЭТО ОЧЕНЬ ПРИЯТНЫЕ И ПРИЯГАТЕЛЬНЫЕ РЕГИОНЫ. ЧЕРТЫ ХАРАКТЕРА ЖИТЕЛЕЙ ЭТИХ МЕСТ: доброжелательность, душевность, приветливость и дружелюбие. народы, связанные с Венерой, имеют повышенную сексуальность. У большинства жителей этих мест (и парней, и девушек) красивое телосложение и привлекательные черты лица. Они приятны и удивительно обаятельны. У них повышен сексуальный потенциал, они славятся как отличные любовники. Секс, безусловно, играет ключевую роль в их жизни, и нередко весь их жизненный уклад подчинен вопросам секса. Многие жители этих мест буквально зациклены на нем. Сексуальность является основой культуры. Люди, проживающие здесь, щедро одарены талантами: у многих есть художественные, музыкальные и артистические способности, присутствует чувство стиля и формы, понимание тонкостей театра и кино. Им присуще подсознательное умение создавать комфорт и дизайнерские способности. Венера наделяет своих подопечных мягким и спокойным нравом. На протяжении веков жители этих стран старались избегать войн, поскольку всегда имели от них только потери. Жителям стран Венеры больше нравится созидать, создавать уют, комфорт, материальные и художественные ценности, заниматься сексом и любить. Территории, над которыми властвует Венера, отмечены покоем и безмятежностью: здесь все продумано, комфортно, удобно для жизни. Много красивых мест.

- **РЕЛЬЕФ, ЛАНДШАФТ МЕСТНОСТИ.** В морфологии «венецианской» местности присутствуют текучие воды: реки. Эти регионы отличаются очень плодородными почвами. Они богаты сельскохозяйственными ресурсами. Для данных регионов характерна морфология рельефа из выветренных

горных пород, поросших растительностью. Здесь обязательно присутствуют курорты, места отдыха.

- **В ГОРОДСКОМ ПЕЙЗАЖЕ** наблюдается большое количество садов и парков. В городах чисто, много красивых культурно-массовых зон.
- **КЛИМАТ.** Это регионы очень мягкого теплого климата. Как правило, здесь не бывает ни сильно жаркого лета, ни суровых зим: характерны незначительные колебания среднесуточных и среднегодовых температур. Это местность удачного, благоприятного сочетания умеренной влажности и умеренного тепла, для которой не характерны экстремальные климатические ситуации.
- **ОСОБЕННОСТИ ФЛОРЫ И ФАУНЫ.** Среди растительности выделяются различные дикорастущие виды плодовых деревьев. Преобладают теплолюбивые и светолубивые растения. Здесь могут водиться животные с ценным мехом: белки, еноты. Как правило, животные этих регионов относительно безобидны, не опасны для человека.

• Марс

ЧЕРТЫ ХАРАКТЕРА ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА, КОТОРЫЕ ДАЕТ МАРС: агрессивность, экспрессивность, воинственность, решительность, энергичность, но вместе с тем преданность. Жители регионов Марса если и не откровенные задиры и забияки, то, как минимум, у них существует культ грубой силы. Они обожают драки. Выяснять отношения, драться — часть их культуры, это считается знаком смелости и мужественности. Особое место в общественном укладе здесь занимает насилие и жестокость, при сексуальных контактах здесь популярен жесткий секс, садизм и мазохизм. по отношению

к соседям они практически всегда агрессивно настроены. Характерны захватнические инстинкты. В разные исторические эпохи на этих территориях нередко вспыхивали войны и революции. Либо сами государства с центром культуры в зоне Марса развязывали войны. В мировой истории жители данных стран известны как воинственные народы. Здесь очень популярен спорт, физическая подготовка, многие владеют техниками самообороны. Но при этом это также и развитые индустриальные регионы с хорошо налаженной промышленностью (а в прошлые эпохи — это ремесленные районы). Население отличается выносливостью и работоспособностью с высокой производительностью труда. Деловые люди достигают успеха благодаря инициативности, смелости и лидерским качествам. В XXI веке это могут быть либо индустриально развитые регионы, либо регионы, где постоянно присутствуют конфликты, идут войны. Здесь живут воины, спортсмены и мастера. Жители этих мест обожают транспортные средства и путешествия. Трепетно относятся к автомобилям и оружию. Физически парни и мужчины среднего роста, мускулистые, жилистые, сильные и спортивные. Девушки не отличаются женственностью. Внутри страны постоянно присутствует моральное и физическое насилие как в отношении граждан со стороны органов правопорядка, так и между самими гражданами.

- **РЕЛЬЕФ, ЛАНДШАФТ МЕСТНОСТИ.** Характер местности не выражен. Часто это равнины или плоскогорья с выветренными горными породами.
- **В ГОРОДСКОМ ЛАНДШАФТЕ** преобладают промышленные объекты, много спортивных и военных сооружений. Улицы многолюдны и заполнены автомобилями (постоянный «движняк»). Здесь мало зелени. Районы города – неблагоустроенные, нередко пыльные либо вообще трущобы.

- **КЛИМАТ.** Это регионы засушливого либо резко континентального климата. Часто отмечаются резкие перепады температур в течение года или даже суток. Жаркая погода может резко смениться похолоданием и наоборот. Климат достаточно суровый. Лето обычно жаркое и засушливое. Преобладает сухая, ветреная погода. Осадков мало, но небо чаще всего пасмурное. Для данной местности характерны почвы, плохо пропускающие влагу. В средних и высоких широтах это области тайги. Для низких широт характерны пустыни и полупустыни.
- **ОСОБЕННОСТИ ФЛОРЫ И ФАУНЫ.** Флора в этих регионах особенно не выражена. В области Марса преобладают чащобы: это может быть тайга или джунгли – дикий лес. В большом количестве присутствуют растения, имеющие шипы и колючки, а также ядовитые. Мир фауны агрессивен: здесь водится много хищников. Основной хищник средних широт – волк. В тропических странах много пресмыкающихся, а млекопитающие представлены копытными и хищниками семейства кошачьих (особенно гепардами: скорость – символ Марса). Также здесь наблюдается большое число промысловых видов животных.

• Юпитер

ЧЕРТЫ ХАРАКТЕРА ЖИТЕЛЕЙ ЭТОГО РЕГИОНА: радушие и дружелюбие, гостеприимство и общительность. Жителей этих мест отличает щедрость и веселый нрав, любовь к праздникам и жизнерадостность. Они шумные, активные и открыты миру. Многие народы, чьим центром культуры является Юпитер, — путешественники; они любознательны и стремятся открывать новые горизонты. Постоянно вмешиваются во внутренние дела

других стран, стремятся руководить миром. В прошлые эпохи вели активную экспансивную политику, присоединяли к своему государству другие земли, но вместе с тем несли просвещение, культуру и законность. Для «юпитерианского» населения вообще характерна законопослушность: граждане с большим уважением относятся к закону, порядку, науке или религии. В большинстве случаев это страны, в которых можно успешно вести бизнес, приобретать недвижимость. Эти страны и народы — баловни судьбы: они либо награждены от природы (хорошим климатом, почвами, полезными ископаемыми), либо сама судьба на протяжении всей истории подбрасывала им счастливые случаи. В современном мире это могут быть очень богатые страны, но разбогатели они не в результате труда и кропотливого создания материальных ценностей, а благодаря везению. Как раз усердием и трудолюбием народы регионов Юпитера никогда не отличались (хотя и здесь жили великолепные мастера и сохранилось много замечательных памятников культуры). Слишком экспрессивный, холерический темперамент имеют данные народы. Зато здесь принято помогать друг другу. Жители этих мест питают друг к другу братские чувства. Но иногда в отдельных странах это может выливаться в очень неприятную черту: в вопросах гражданских интересов они становятся яркими националистами и порой непримиримы в вопросах религии. Но тем не менее в этих странах ценятся знания, просвещенность, ум, душевные и личные качества, отношения между людьми, а также большое внимание уделяется физическому развитию тела. Национальным приоритетом выступает здоровый образ жизни, в почете и уважении занятия физической культурой, спортивный внешний вид, мужественность и сексуальность. Однако это регионы подавления женской энергетики, дефеминизации, культа мужественности. Здесь очень поощряется дружба.